

DĚTI KAM SE PODÍVÁŠ

ŽIVOTOPIS LUDMILY JEŽKOVÉ

Ludmila Ježková se narodila v Plzni 12.11.1937. V době 2. světové války bydlela ve vesnici Trnová 12 km od Plzně, chodila do školy ve vedlejší vesnici, která byla větší. Chodila tam 3 km pěšky. Na konci války je vojáci vyhnali ze školy a učili se v místní hospodě. Její otec byl za války totálně nasazen v Mariánských Lázních a ona žila s maminkou a jejími bratry, o které se starala. Od 3.třídy až do 9.třídy studovala v Mariánských Lázních.

V roce 1952 se přestěhovala do Karlových Varů, kde studovala na Střední škole pedagogické v Rybářích. Učitelé museli umět hrát na hudební nástroj, paní Ježková se učila hrát na housle. Ostatní studenti také museli hrát na hudební nástroj, proto kluci ze školy založili kapelu, a tady se seznámila se svým budoucím manželem. Její muž také studoval na učitele. Učil na ZŠ Maxima Gorkého, poté šel na vojnu a pak spolu učili na spoustě jiných škol v Karlových Varech. Když se vrátil z vojny bydleli spolu v Tuhnicích, v roce 1956 se jim narodila dcera a měli studentovojenskou svatbu. V roce 1961 se jim narodila dvojčata.

Během jejich studia se museli před maturitou přidat do komunistické strany. Její manžel vstoupil do komunistické strany, ale nesouhlasil se vstupem vojsk. Po událostech v roce 1968 a vstupu „spřátelených armád“ vystoupil z KSČ, neprošel prověrkami, stal se tak „nadbytečným“ a byl ze školy propuštěn. Nesměl učit ani volejbalový kroužek. Pracoval jako řidič v Nábytkářském družstvu Tvar v Karlových Varech a později v Palivovém kombinátu Vřesová jako dělník až do roku 1993. Vrátil se do školy na ZŠ Konečná a učil zde až do důchodu.

Na základě toho, že se rodiče stali nespolehlivými spolubudovateli socialismu, jejich dětem bylo umožněno studovat na středních školách, ale o vysokých školách nebyla vůbec řeč. Nejstarší dcera vystudovala Zubní laborantku v Karlových Varech a tady také žije se

svou rodinou do dnes. Mladší dcera vystudovala gymnázium v Karlových Varech a před 30. lety emigrovala do Kanady, syn studoval na Stavební průmyslové škole v Karlových Varech, a potom emigroval do Německa, vrátil se v roce 1989 a teď žije na Moravě.

Ludmila působila celý život jako učitelka, většinou učila první stupeň, hlavně matematiku a výtvarnou výchovu. Učila na ZŠ Dvory, ZŠ J.A. Komenského (té původní u hotelu Thermal), ZŠ Rybáře 2, ZŠ Růžový Vrh, ZŠ Krušnohorská a na konec ZŠ Konečná. Celkem učila 50 let. Teď už je v roli úžasné babičky devíti vnoučat a sedmi pravnoučat, pravidelně chodí cvičit do Boba centra a aktivně podporuje KV volejbal, je jejich největší fanyнка.